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ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядження 
Яворівської районної 
державної адміністрації від 
“ С /< Ш  2(Ш р .

засідання районного конкурсного комітету з розгляду конкурсних
пропозицій

та прийняття рішення про визначення переможця конкурсу на приміському 
автобусному маршруті загального користування

Сойко Назар Любомирович - заступник голови районної державної 
[мїністрації, голова комітету.

Коструба Віталій Юрійович -  завідувач сектору житлово-комунального 
іравління господарства та енергетики районної державної адміністрації, 
ступник голови комітету.

Британ Надія Степанівна -  головний спеціаліст сектору житлово- 
анальн ого  управління господарства та енергетики районної державної 
[міністрації, секретар комітету.

Доскоч Віра Ярославівна - завідувач сектору з питань правової, 
збілізашйної, режимно - секретної роботи та запобігання корупції 
«держадміністрації.

Ганусяк Уляна Петрівна - начальник управління соціального захисту 
іселення райдержадміністрації.

Кондор Роман Михайлович - головний спеціаліст сектору з питань правової, 
обідізаційної, режимно - секретної роботи та запобігання корупції 
«держадміністрації.

Горох Надія Яківна - начальник фінансового управління 
«держадміністрації.

Мальований Олег Іванович - голова громадської організації «Регіональний 
□нд розвитку Яворівщини».

Мельник Остап Ілліч -  старший інспектор ВБДР Управління патрульної 
хтіції у Львівській області, капітан поліції

31 січня 2020 року 
10 год. 00 хв.

м. Яворів 
вул. І. Франка, 8

ЧЛЕНИ КОНКУРСНОГО КОМІТЕТУ:
ПРИСУТНІ:
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ЯВОРІВСЬКА РАЙОННА д е р ж а в н а  а д м ін іс т р а ц ія  

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

Л / C'}/iCMs£ Яворів

Про затвердження протоколу засідання 
районного конкурсного комітету з розгляду 
конкурсних пропозицій та прийняття рішення 
про визначення переможця конкурсу на приміському 
автобусному маршруті загального користування 
від 31.01.2020 року № 1

Відповідно до статей 13, 20, 41 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови 
Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року № 1081 «Про затвердження 
порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному 
маршруті загального користування»

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Затвердити протокол засідання районного конкурсного комітету з 
розгляду конкурсних пропозицій та прийняття рішення про визначення 
переможця конкурсу на приміському автобусному маршруті загального 
користування від 31.01.2020 року №1.

2. Сектору інформаційної діяльності та цифрового розвитку апарату 
районної державної адміністрації (І. Кравчук) оприлюднити дане 
розпорядження на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови районної державної адміністрації H.J1. Сойка.

Г
Голова



*

ВІДСУТНІ:
Представник Укртрансбезпеки Львівській області
Рубай Василь Іванович -  голова комісії з питань промисловості, 

підприємництва, інфраструктури та управління майном Яворівської районної 
ради.

Антонишин Ігор Михайлович - голова громадської організації «Клуб 
культурної української молоді».

Представник департаменту дорожнього господарства, транспорту та зв'язку 
Львівської облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово голови конкурсного комітету, заступника голови 
райдержадміністрації Сойка Н.Л.

2 . Інформація щодо результатів перевірки конвертів № 1, поданих 
перевізниками-претендентами для участі в конкурсі оголошеного в газеті 
«Яворівський голос Плюс» від 19.12.2019 № 49(49), а саме № 205 Новояворівськ 
-  Молошковичі

3. Інформація від представників органів державного контролю 
(Регіонального сервісного центру МВС у Львівській області, Державної служби 
України з безпеки на транспорті, Городоцького управління ГУ ДФС у Львівській 
області, Головного управління Пенсійного фонду України у Львівській області, 
Управління патрульної поліції у Львівській області ДІЛІ, Департаменту 
дорожнього господарства, транспорту та зв’язку Львівської 
об л держадмі ні страції).

4 . Оголошення оцінки конкурсних пропозицій перевізників-претендентів та 
відкриття конверту № 2 поданих перевізниками для участі у конкурсі 
оголошеному в газеті «Яворівський голос Плюс» від 19.12.2019 № 49(49).

5. Проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника на право 
перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, 
оголошеного в газеті «Яворівський голос Плюс» від 19.12.2019 № 49(49) та 
оголошення результатів конкурсу.

6. Різне.

Засідання районного конкурсного комітету відкрив голова конкурсного 
комітету, заступник голови райдержадміністрації Н.Л. Сойко.

1. Сойко Н.Л.\ Розпочинаємо засідання районного конкурсного комітету з 
розгляду конкурсних пропозицій та прийняття рішення про визначення 
переможця конкурсу на автобусних маршрутах загального користування. 
Конкурс з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального 
користування регламентується Порядком, який визначає процедуру підготовки 
та проведення конкурсу (відповідно до постанови КМУ від 03.12.2008 № 1081 
«Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
автобусному маршруті загального користування», розпорядження Яворівської 
районної державної адміністрації від 15.02.2013 № 42 "Про утворення
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